AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJI)KETHOI IPOT'PAMU
3a 2023 pik

0800000 Biguin comiaabHOro 3aXUCTy HacelIeHHsI BAKOHABYOTro KoMiTeTy ['ipchKoi ciibehKoi paan
(KIIKBK J1B(MB)) (HaliMEHYBaHHs TOJIOBHOTO PO3NOPSIHUKA KOILUTIB MiCLIEBOTrO OIOIKETY )
0810000 Biguin comiaabHOro 3aXUCTy HacelIeHHsI BAKOHABYOTo KoMiTeTy ['ipchKoi ciibehKoi paan
(KIIKBK J1B(MB)) (HaiiMeHyBaHHsI BIIIIOBIIaIbHOTO BUKOHABLIS)
0813140 1040 O310pOBJICHHS Ta BiMMOYWHOK MiTeH (KpiM 3aXOIiB 3 03JOPOBIICHHS IiTEH, MO0 3MIHCHIOIOTHCA 32 PaXyHOK KOIITIB HA 03OPOBJICHHS
TPOMAaJIsH, SIKi MOCTPKIAIH BHACTITOK YOpHOOMIIECHKOI KaTacTpodhun)
(KITIKBK J1B(MB)) (KDKBK) (HaliMeHyBaHHsI O0JUKETHOT POrpaMu)
3aBnaHHs OOKETHOI MPOTpaMu
Ne 3
aBJIaHHS
3/m ot
1 Oprani3zaiis Ta 3a0e3MeueHHs] 030POBIICHHS Ta BIIIIOYMNHKY JIiTeH, IKi NOTPeOyIOTh 0COOIMBOI COLlialIbHOT yBaru

PesynpraTHBHI TOKa3HUKH OFOKETHOI IPOTpaMH

Ionepenniii pix 3BiTHHH piK

3aTBepAKEHO . 3aTBepAKEHO .
o lHJ]CKC CIIBB1JHOLICHHA . lHJ]CKC CIIBB1JHOMICHHA
No Onuuuus | Macnoprom G10/KETHOT Bukonano . [acmopToM OI0IKETHOT Bukonano .
HOKa3HMKM N TIOKa3HUKIB TIOKa3HUKIB
3/n BUMipY TporpamMu TporpamMmu
3aranpHUi | crewianbHuil [ 3araneHuil | cremianbHuil | 3araneHuil | cremianbHuil | 3araneHui | crerianbHuil [ 3araneHuil | cremianbHuil [ 3araneHuil | crerianbHUiE
doux doux doux doux doux doux doux doux doux doux douxn douxn
Opranizais Ta 3a0e31eueHHs 030POBICHHS Ta BIANOYMHKY JiTeH, IKi MoTpeOy0Th 0c00IBOT COLiaIbHOI yBaru Ta MmiATPUMKH.
EdexruBnocti
1 Cepeist BapTicTb onmi€i MyTiBKu IpH. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 15 000,00 0,00 15 000,00 0,00 1,00 0,00
SAxocri
2 AHMHAMIKE KLIEKOCTL ATTCH, OXOILICHHX 3AXO0/IAMH 3 Bizc. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 60,00 0,00 40,00 0,00 0,67 0,00
03/I0POBJICHHSI T BiINOYNHKY ITOPIBHSIHO 3 MUHYJIHM POKOM
Po3paxyHoK 0CHOBHHX MapaMeTpiB OMiHKH
a) po3paxyHOK CEPEIHBOTO IHACKCY MOKA3HUKIB €()EKTHBHOCTI
I(edp) = (1,00)/ 1 * 100 = 100,00 100,00
0) po3paxyHOK CepeIHbOTO IHIEKCY MOKa3HHUKIB SIKOCTI
I(sx) = (0,67) / 1 * 100 = 66,67 66,67

B) MOPIBHSHHS PE3yJIbTATUBHOCTI OIOKETHOT MPOrpaMu 13 MOKa3HUKaMU IOIEPEHIX NepioiB

I(1)=()/0 *100=0,00=100,00 0,0000 =1<0.85=0 Ganis

0,00




BusnaveHHs cTyneHI0 e)eKTUBHOCTI

Kinnesuii po3paxyHoK 3arajgbHOI €(peKTHBHOCTI OF0KETHOI IPOTPaMH CKIIATAETRC 13 3arallbHOI CyMH OaiB 3a KO)KHAM ITapaMeTpOM OITIHKH:

0,00 = 166,67

E= I(ed) + I(sx) + 1(1) = 100,00 + 66,67 +

BignosigHo 1n.3.2. MeToauku 31iCHEHHS MOPIBHAIBHOTO aHANI3Y €(EKTHBHOCTI OFOKETHUX IPOTpaM, sIKi BAKOHYIOTBCS PO3MOPSTHUKAMH KOIITIB MICIIEBUX OIOKETIB, VIS OFOKETHUX IPOTpaM,
SIKI HE MICTSITh TPYIH Pe3yJbTaTHBHUX IOKa3HHUKIB €)EKTUBHOCTI 200 SIKOCTI, Ta OIOJPKETHUX MPOTpaM, JUIs SIKUX HEMA€ TAaHUX 3a MOMEepeHi OI0KEeTHI Mepio/iH, 3arajibHa IIKaia aHalizy
e(heKTUBHOCTI OI0/PKETHOT NpOrpaMy MIOBHHHA KOPUTYBATHCh. BiJICYyTHICTh AaHUX JUIsl pO3paxyHKy 3MEHIIY€E BiZOBIIHE 3HAUSHHS KU e()eKTUBHOCTI Nporpamu Ha 25

[Tpu nopiBHIHAI OTPUMAHOTO 3HAYEHHS 31 IIKAIOI0 OIiHKH €()eKTUBHOCTI OI0/PKETHHX IIPOTpaM MOKEMO 3pOOUTH BUCHOBOK, IO JIaHa IMporpama Mae cepeHio egeKTHBHICTh

Havaneauk Binginy Tersna BEJIOYC

(miammc)

T'onoBHUIi cneniagict Haramnis BIZJTHEHKO

(miarmc)




